
 

 

 

O P I S I   H O T E L A 
 
 
 
 
 
APARTMANI VITRANC 
Apartmani se nalaze u centru Kranjske Gore. Od skijališta su udaljeni 100 m. Svaki ima kupatilo (tuš/wc), spavaću sobu sa dva ili tri 
kreveta, dnevni boravak sa dvosedom na razvlačenje i trpezarijom, kompletno opremljenu kuhinju, SAT TV, telefon i balkon.  
U sastavu apartmana je skijašnica. 
https://www.hitholidays.si/sl/apartmaji-vitranc 
 
 
HOTEL ALPINA 3* 
Hotel je odlično lociran, nalazi se na samom skijalištu, pored staze Kekec. Od centra mesta udaljen je 300 m. Hotel ima 105 soba. 
Svaka soba ima kupatilo (tuš/ wc), SAT TV i telefon. Pored restorana u sastavu hotela su kafe bar i terasa, skijašnica i parking. 
Sauna centar Viridis nudi gostima parno kupatilo, finsku ili bio saunu. Gosti hotela mogu da koriste sadržaje hotela Kompas i 
Ramada Resort (ex Larix). 
https://www.hitholidays.si/sl/hotel-alpina 
 
 
HOTEL ŠPIK 3* i  ALPSKI RESORT ŠPIK 4*  
Nalazi se u mirnom okruženju, blizu mesta Gozd Martuljek, udaljen oko 4,5 km od Kranjske Gore. Hotel u ponudi ima restoran, a la 
carte restoran, bar sa domaćim vinima, alpski kafe, Svet vode i sauna koji se pruža na preko 250 m2 vodene površine uz to nudi 
finsku i biljnu saunu, kao i parno kupatilo sa različitim programima. Renovirani hotel sa 3* nudi 60 soba, a novosagrađeni deo 
hotela sa 4* nudi 56 soba, od toga dve hipoalegijske sobe za osobe sklone alergijama, i dva hotelska svita. 
Standardne sobe u 3* imaju SAT TV, telefon, mini bar, kupatilo sa tušem, a sobe u delu sa 4* imaju i balkon. Superior sobe 4* su sa 
pogledom na šumu, imaju SAT TV, telefon, mini bar i kupatilo. Deluxe I / deluxe II sobe 4* su dvokrevetne sobe (cca 30m2) 
moderno opremljene i stilizovane koje mogu da ugoste četvoročlane porodice (deca dele ležaj), nalaze se na prvom ili drugom 
spratu, imaju terasu, SAT TV, telefon, mini bar, kupatilo.  
https://www.hitholidays.si/sl/hotel-spik 
 
 
RAMADA HOTEL & SUITES ex Prisank 4* 
Hotel se nalazi u centru mesta, 200 m udaljen od skijališta. Ima 110 soba, svaka ima kupatilo (tuš/ wc), fen, SAT TV, telefon i mini 
bar. Pored glavnog restorana, gostima su na raspolaganju picerija, čajdžinica, pub sa karaoke zabavama i stolovima za bilijar. Od 
dodatnih sadržaja hotel ima skijašnicu, parking i garažu. Gosti mogu da koriste Aqua Larix, kao i ostale sadržaje hotela Ramada 
Resort (ex Larix). 
https://www.hitholidays.si/sl/ramada-hotel-suites-kranjska-gora 
 
 
HOTEL KOMPAS 4* 
Najveći hotel na Kranjskoj Gori, nalazi se preko puta hotela Ramada Resort (ex Larix) i skijališta. Hotel ima 149 soba, svaka ima 
kupatilo (tuš/wc), fen, SAT TV, telefon, internet i sef. Pored glavnog restorana u sastavu hotela je i tipičan slovenački restoran, bar i 
noćni klub. Centar za relaksaciju ima unutrašnji bazen, dečiji bazen sa toboganom, finsku saunu, parno kupatilo i whirpool . Gosti 
mogu da koriste vodeni park Aqua Larix kao i ostale sadržaje hotela Ramada Resort (ex Larix). Od dodatnih sadržaja hotel ima 
parking i skijašnicu. 
https://www.hitholidays.si/sl/hotel-kompas 
 
 
RAMADA RESORT ex Larix 4* 
Hotel se nalazi na samom početku skijališta i na 100 m od centra. Ima 118 soba, a svaka ima kupatilo (tuš/ wc), fen, telefon, SAT 
TV, mini bar, internet i radio. U sastavu hotela su restoran, više barova, skijašnica i parking. Vodeni park Aqua Larix prostire se na 
400 m² vodene površine, ima unutrašnji bazen sa toplom vodom, dečiji bazen, kao i specijalni whirpool sa temperaturom vode do 
39°C. Sauna centar ima dve finske saune, jednu infra crvenu, kao i parno kupatilo. U okviru hotela nalazi se i kazino sa automatima 
za igre na sreću.  
https://www.hitholidays.si/sl/ramada-resort-kranjska-gora  


